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Τεύχος 3/2024 (Έτος 5ο) 

Μήνυμα Προέδρου 

 

Αγαπητές μου - αγαπητοί μου, 

Με προσδοκίες για αυξημένη επισκεψιμότητα, ξεκινά στις 23 Φεβρουαρίου, η μεγάλη διεθνής κλαδική 
έκθεση ATHENS INTERNATIONAL JEWELLERY SHOW, στην οποία συμμετέχουν οι αξιολογότερες 
εταιρείες του κλάδου. 

Η διεθνής έκθεση κοσμήματος αποτελεί τη πλέον στοχευμένη κλαδική έκθεση για κόσμημα, ρολόι, 
πολύτιμους λίθους, συσκευασία και εξοπλισμό αργυροχρυσοχοϊας και συμμετέχουν πολλές επιχειρήσεις 
του εξωτερικού, ενώ υπάρχει και πρόγραμμα επιλεγμένων ξένων εμπορικών επισκεπτών (hosted buyers 
program).  

Στη διάρκεια της ATHENS INTERNATIONAL JEWELLERY SHOW, θα υπάρχει ένα ενδιαφέρον παράλληλο 
πρόγραμμα εκδηλώσεων, ενώ δεσπόζουσα θέση κατέχει η πρώτη προβολή της ταινίας μικρού μήκους για 
το ελληνικό κόσμημα, που αποτελεί ένα κινηματογραφικό ταξίδι στην ιστορία του, καθώς είναι 
συνυφασμένο με τον πολιτισμό της χώρας μας. Η δημιουργία του ντοκιμαντέρ για το κόσμημα, στοχεύει 
στην προβολή του ανά τον κόσμο, αποτελεί δε, ένα οικονομικά ακριβό εγχείρημα, με υψηλής αισθητικής 
αποτέλεσμα, την πρωτοβουλία του οποίου ανέλαβε η ΠΟΒΑΚΩ.  

Στην τωρινή έκθεση θα υπάρξει και μια ευχάριστη ψυχαγωγική νότα, καθώς το δελτίο εισόδου των 
επισκεπτών θα το συνοδεύει δωρεάν ένα «χρυσό λαχείο».  

Να υπενθυμίσουμε ότι το αντίτιμο του δελτίου εισόδου, αποτελεί με την απόδοση του προς τους συλλόγους 
μέλη της Ομοσπονδίας,  ενισχυτικό εργαλείο για την υλοποίηση του συλλογικού τους έργου. 

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα τελέσει η υφυπουργός τουρισμού κα Έλενα Ράπτη που θα πραγματοποιηθούν 
την Παρασκευή 23/02 και ώρα 18:00 αίθουσα υποδοχής του Hall 1 του εκθεσιακού κέντρου 
METROPOLITAN EXPO (αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος»). 

Σας περιμένουμε όλους στη φετινή διοργάνωση προκειμένου να δείξουμε έμπρακτα την αγάπη μας στο 
κόσμημα και το ρολόι. 
Πέτρος Καλπακίδης 
Πρόεδρος ΠΟΒΑΚΩ 
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Πρεμιέρα ταινίας μικρού μήκους  

για το ελληνικό κόσμημα 
“Love in the making” 

 

 
 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Βιοτεχνών Αργυροχρυσοχόων Κοσμηματοπωλών Ωρολογοπωλών, 
(ΠΟΒΑΚΩ), ανέλαβε την πρωτοβουλία παραγωγής ταινίας μικρού μήκους τεκμηρίωσης με θέμα την 
πολιτιστική κληρονομιά του κοσμήματος για να ενισχύσει την εξωστρέφεια του κλάδου. 
 
Πρόκειται για μια ταινία διάρκειας περίπου 10 λεπτών, δίγλωσση, με πέντε θεματικές ενότητες, 
Ιστορία, Φύση (ή Μύθος), Υλικά, Παράδοση και Δεξιοτεχνία και πληροί βασικούς στόχους της 
ΠΟΒΑΚΩ. Αξίζει να σημειωθεί ότι για τη δημιουργία της ταινίας, απασχολήθηκαν πάνω από 20 
συντελεστές, καθώς και όλες οι δυνάμεις του κλάδου μας, ενώ τα γυρίσματα έγιναν στο ναό του 
Ηφαίστου και στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο. 
 
Η πρεμιέρα προβολής της ταινίας, θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2024, ώρα 
11:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του εκθεσιακού κέντρου Μetropolitan Expo (αεροδρόμιο Ελ. 
Βενιζέλος), στο πλαίσιο της κλαδικής διεθνούς έκθεσης Athens International Jewellery Show 2024 
και είναι ανοιχτή για όλα τα στελέχη της αργυροχρυσοχοϊας και του ρολογιού. 
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Ανοίγει τις πύλες της η ATHENS INTERNATIONAL JEWELLERY SHOW 
 

Εγκαίνια 23 Φεβρουαρίου, ώρα 18:00 
 

 
 
 
Με μότο «Ό,τι λάμπει είναι χρυσός 
και ασήμι!» η μεγαλύτερη διεθνής 
έκθεση του κλάδου της 
αργυροχρυσοχοΐας και του ρολογιού 
στην Ελλάδα, για το διάστημα 23 έως 
26 Φεβρουαρίου, φιλοδοξεί να 
αποτελέσει το σημείο συνάντησης 
εκπροσώπων του χώρου τόσο από 
την Ελλάδα, όσο και από το 
εξωτερικό. Η ATHENS 
INTERNATIONAL JEWELLERY 
SHOW επιστρέφει δυναμικά.  
 

 
Στη φετινή διοργάνωση, που αναμένεται να αποτελέσει το επίκεντρο του ενδιαφέροντος για τους 
εκπροσώπους του κλάδου της αργυροχρυσοχοΐας, συμμετέχουν 365 μεικτοί εκθέτες, 235 άμεσοι, 
από Ελλάδα, Ιταλία, Κύπρο, Τουρκία, Ινδία, Γερμανία, Βέλγιο, Εσθονία   και 130 έμμεσοι.  
Στα 12.000 τμ εκθεσιακού χώρου οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για όλες 
τις τάσεις, να συναντήσουν εκπροσώπους οίκων κοσμημάτων, κατασκευαστές, σχεδιαστές, 
εισαγωγείς και αντιπροσώπους κοσμημάτων και ωρολογίων.   
 
Για την άψογη διοργάνωση της, συνεργάστηκε για μια ακόμη χρονιά η ΠΟΒΑΚΩ  με την ΔΕΘ - 
Helexpo, η οποία έδωσε την τεχνογνωσία της και παρείχε όλα τα εχέγγυα για την αρτιότητα της 
έκθεσης.  
 
Στη διάρκεια της έκθεσης θα πραγματοποιηθεί, παράλληλα ένα σημαντικό πρόγραμμα εκδηλώσεων 
με ομιλίες και παρουσιάσεις. Σημαντική θέση κατέχει η πρεμιέρα του ντοκυμαντέρ μικρού μήκους 
για το ελληνικό κόσμημα, που θα δώσει την ευκαιρία στους παρευρισκόμενους να μάθουν για την 
ιστορία του, η οποία είναι συνυφασμένη με τον πολιτισμό της χώρας μας.  
 
Οι ώρες λειτουργίας της έκθεσης που πραγματοποιείται στο Metropolitan Expo - Αθήνα είναι την 
Παρασκευή έως την Κυριακή από τις 10.00 μέχρι το τις 20.00 ενώ τη Δευτέρα από τις 10.00 μέχρι 
τις 19.00. 

 
Τα εγκαίνια θα τελεστούν από την υφυπουργό τουρισμού, κα Έλενα Ράπτη 
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Χρήσιμες πληροφορίες για τους επισκέπτες 
 

Τοποθεσία:                           Εκθεσιακό Κέντρο METROPOLITAN EXPO - ΑΙΘΟΥΣΑ 1 
Ημέρες & Ώρες λειτουργίας: 23 - 26 Φεβρουαρίου 2024 
Παρ. / Σάβ. / Κυρ. :              10.00 - 20.00 
Δευτέρα:                               10.00 -19.00 
 
Είσοδος: Η είσοδος απευθύνεται αποκλειστικά σε εμπορικούς επισκέπτες με αντίτιμο εισόδου 
10,00€, το οποίο λειτουργεί ανταποδοτικά, καθώς καλύπτονται βασικοί τομείς των 
δραστηριοτήτων των συλλογικών φορέων. 

 
Πρόσβαση: Για τις ημέρες της έκθεσης, 23-26/2/2024: 
Δωρεάν μεταφορά επιβατών με λεωφορεία από / προς τον Σταθμό Μετρό «ΔΟΥΚΙΣΣΗΣ 
ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ» 

 ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΤΡΟ «Δ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ» ΠΡΟΣ METROPOLITAN EXPO, LOBBY 1 – ανά 1 
ώρα 

           Από 09:00 έως 19:00 
           (Δευτέρα 26/2 τελευταίο δρομολόγιο στις 18.00) 
 

 METROPOLITAN EXPO ΠΡΟΣ ΣΤΑΘΜΟ ΜΕΤΡΟ «Δ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ», LOBBY 1 – ανά 1 
ώρα 

           Από 11:00 έως 21:00 
           (Δευτέρα 26/2 τελευταίο δρομολόγιο στις 20.00) 
 
Σημείωση: Τα δρομολόγια από Δουκ. Πλακεντίας, θα γίνονται ανά 1 ώρα με 2 λεωφορεία 50 
θέσεων. 
Για τις ημέρες της έκθεσης, 23-26/2/2024: 
 Δωρεάν μεταφορά επιβατών με λεωφορεία από / προς Αεροδρόμιο «ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» 

 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ «ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» ΠΡΟΣ METROPOLITAN EXPO, LOBBY 1 – ανά 30 
λεπτά 

           Από 09:00 έως 19:30 
          (Δευτέρα 26/2 τελευταίο δρομολόγιο στις 18.30) 
 

 METROPOLITAN EXPO ΠΡΟΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ «ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ», LOBBY 1 – ανά 30 
λεπτά 

            Από 10:15 έως 21:15 
 
Σημείωση: Τα δρομολόγια από Αεροδρόμιο, θα γίνονται ανά 1/2 ώρα με 2 λεωφορεία 20 θέσεων. 
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«Xρυσό Λαχείο» με το δελτίο εισόδου  
της 36ης ATHENS INTERNATIONAL JEWELLERY SHOW 

 
Η ΠΟΒΑΚΩ δεν σταματά να πρωτοτυπεί 
και να επιδιώκει να αφήσει διαχρονικά το 
αποτύπωμά της. 

 
Έτσι φέτος, στο πλαίσιο της 36ης 
ATHENS INTERNATIONAL 
JEWELLERY SHOW αποφάσισε να 
δώσει ένα επιπλέον «κίνητρο» στους 
επισκέπτες της διοργάνωσης μέσω μιας 
ευχάριστης έκπληξης. Ποια θα είναι αυτή;  

 
Κάθε δελτίο εισόδου στην Έκθεση θα συνοδεύει ένας «χρυσός» λαχνός. Ο τυχερός, που θα   
κληρωθεί το απόγευμα της Δευτέρας, 26 Φεβρουαρίου, στις 16.00, θα κερδίσει ένα 
μοναδικό, χρυσό, νόμισμα, 20gr, 750°.  

 
 
 

Παράλληλες εκδηλώσεις στην Athens International Jewellery Show 2024 
 
Μεταξύ άλλων, θα πραγματοποιηθούν και οι κάτωθι ενημερωτικές εκδηλώσεις, κατά την 36η 
διεθνή κλαδική έκθεση Athens International Jewellery Show 2024: 
 

Φθορισμός: προτέρημα ή ελάττωμα; 
Κυριακή 25 Φεβρουαρίου, ώρα 13:00 

 

 
 
 

Ο γεμολόγος - αδαμαντολόγος και εκτιμητής κ. Γιώργος Σπυρομήλιος CDG, IMJVA, NAJA  εξηγεί 
τον φθορισμό και πώς αυτός επηρεάζει τα διαμάντια σε εμπορικό επίπεδο. 
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Fancy Color Διαμάντια 
Κυριακή 25 Φεβρουαρίου, ώρα 14:30 

 

 
 
Η κα Εύα Κουντουράκη GG, AJP, JBM γεμολόγος – αδαμαντολόγος και εκπαιδεύτρια γεμολογίας 
στα διεθνή ινστιτούτα GIA & HRD, θα παρουσιάσει τα χαρακτηριστικά, τους παράγοντες εκτίμησης 
και την αξία των fancy color διαμαντιών 

 
 

Βασιλόπιτα έκοψε για το καλό της νέας χρονιάς                                                                                        
ο Σύλλογος Χρυσοχόων Ωρολογοποιών Καβάλας 

 
Για το καλό της νέας χρόνιας ο Σύλλογος 
Χρυσοχόων Ωρολογοποιών Νομού 
Καβάλας έκοψε βασιλόπιτα στις 10 
Φεβρουαρίου, σε γνωστό εστιατόριο 
στην περιοχή του Αγίου Νικολάου 
Καβάλας με μεγάλη προσέλευση μελών 
και οικογενειών τους. 
 
Το φλουρί το κέρδισε το κοριτσάκι 
του αντιπροέδρου του Συλλόγου, που 
ήταν μια ασημένια κλειδοθήκη με 
ενγχάρακτη ημερομηνία κοπής και τα 
αρχικά του ΣΧΩΝΚ. 
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Κοπή βασιλόπιτας και για το Σύλλογο Αργυροχρυσοχόων Ωρολογοποιών ν. Λέσβου 
 

Σε μια ζεστή εκδήλωση έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα του ο 
Σύλλογος Αργυροχρυσοχόων Ωρολογοποιών Λέσβου, σε 
γνωστό καφέ στο πάρκο Αγ. Ειρήνης, με παρουσία των μελών 
του με τις οικογένειές τους. Τυχεροί της βραδιάς αναδείχτηκαν 
οι Αδελφοί Γεωμηλά, ενώ κληρώθηκαν πέντε δωροεπιταγές 
προς εξαργύρωση από τα καταστήματα μελών του συλλόγου. 
 

 
 
 

 
 

Έρχεται το 18ο πολυσυνέδριο ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

 
Το Σάββατο 30 Μαρτίου το διαδικτυακό κανάλι για την καινοτομία και την ανάπτυξη ka-
business.gr θα διοργανώσει το 18ο πολυσυνέδριο ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ με στόχο να 
αναδείξει τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες της Βιώσιμης Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας μέσα 
από 6 θεματικές. To 18o KAINOTOMIA & ANAΠΤΥΞΗ έχει θέσει υπό την αιγίδα του το Υπουργείο 
Ανάπτυξης με παρουσία και κεντρική ομιλία του Υπουργού Ανάπτυξης κ. Κώστα Σκρέκα. 
 
Το πολυσυνέδριο θα αποτελέσει και φέτος μία συνάντηση σκέψης, ανταλλαγής ιδεών και δικτύωσης 
γύρω από τις προοπτικές της Βιώσιμης Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας. 
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ΑΑΔΕ: Νέα απάτη με παραπλανητικά SMS υποκλοπής 
στοιχείων 
 
Για μια νέα απάτη, μέσω παραπλανητικών SMS με στόχο την 
υποκλοπή των προσωπικών στοιχείων, προειδοποιεί τους πολίτες 
η ΑΑΔΕ. 
  
Πιο αναλυτικά, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, το 
τελευταίο διάστημα διαπιστώθηκαν κακόβουλες ενέργειες 
αποστολής παραπλανητικών μηνυμάτων SMS σε κινητές συσκευές 
(SMISHING), με στόχο την υποκλοπή προσωπικών στοιχείων 

πολιτών και στοιχείων τραπεζικών καρτών, μέσω πλαστών ιστοσελίδων. Η ΑΑΔΕ έχει προβεί σε 
όλες τις απαραίτητες ενέργειες αναφοράς και διακοπής λειτουργίας των εν λόγω ιστοσελίδων. 
  
Εφιστούμε την ιδιαίτερη προσοχή των πολιτών καθώς τα συγκεκριμένα μηνύματα: 
  
Φαίνεται ότι αποστέλλονται από την ΑΑΔΕ ή κάποια άλλη αξιόπιστη οντότητα, 
Παροτρύνουν τους παραλήπτες να συνδεθούν μέσω link σε κάποια πλαστή ιστοσελίδα. 
Για παράδειγμα, τα μηνύματα της πρόσφατης επίθεσης SMISHING που αφορούν την ΑΑΔΕ: 
  Εμφανίζουν σαν αποστολέα την «AADE», 
Αναφέρουν «Νέα αποζημίωση πληθωρισμού διαθέσιμη στο https://myaadelive-gr.com» ή 
«Υπενθύμιση: €250 επίδομα διαθέσιμο στο https://myaade-gov.com». 
Παροτρύνουν τους παραλήπτες να συνδεθούν μέσω link σε πλαστή ιστοσελίδα, που τους 
ενημερώνει ότι δικαιούνται επίδομα και πρέπει να υποβάλουν αίτημα συμπληρώνοντας τα 
προσωπικά τους στοιχεία (Ονοματεπώνυμο, ΑΦΜ, κωδικούς Taxis, Στοιχεία Τραπεζών, κ.λπ.). 
Επισημαίνεται ότι η πλαστή αυτή ιστοσελίδα: 
 Απεικονίζει το λογότυπο της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Gov.gr και 
Κάνει σωστή χρήση της ελληνικής γλώσσας. 
Για την προστασία τους οι πολίτες πρέπει να μην κάνουν click ή tap σε κανένα σύνδεσμο και να 
διαγράψουν αμέσως το μήνυμα. 
 Υπενθυμίζουμε ότι η ΑΑΔΕ δεν ζητά ποτέ και για κανένα λόγο από τους φορολογούμενους, να 
αποκαλύψουν προσωπικά τους στοιχεία (όνομα, ΑΦΜ, ημερομηνία γέννησης, τραπεζικούς 
λογαριασμούς ή κωδικούς πρόσβασης (Username ή Password) μέσω μηνύματος SMS ή μηνύματος 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι πολίτες πρέπει να συνδέονται στην ψηφιακή πύλη myAADE μόνο 
από τη διεύθυνση myaade.gov.gr ή μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Εσόδων. 
  
Ακολουθούν εικόνες του παραπλανητικού μηνύματος SMS καθώς και της πλαστής ιστοσελίδας, της 
πρόσφατης επίθεσης SMISHING που αφορά την ΑΑΔΕ: 
  
Στον επίσημο ιστότοπο της ΑΑΔΕ στη διαδρομή Αρχική Σελίδα > Εξυπηρέτηση – Ενημέρωση > 
Ασφάλεια Ψηφιακών Δεδομένων > Ασφάλεια Ψηφιακών Υπηρεσιών και Συναλλαγών οι πολίτες 
μπορούν να βρουν χρήσιμες συμβουλές προστασίας από επιθέσεις με παραπλανητικά SMS 
(SMISHING) και άλλες επιθέσεις ηλεκτρονικού «ψαρέματος» για υποκλοπή προσωπικών στοιχείων 
καθώς και πρακτικές ενημέρωσης για τις ψηφιακές τους συναλλαγές. 
  
Η ΑΑΔΕ, εξέδωσε, μάλιστα, οδηγό προστασίας πολιτών από τις επιθέσεις με παραπλανητικά 
μηνύματα SMS για την υποκλοπή προσωπικών στοιχείων (smishing). 
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Μη μισθωτοί: «Ραβασάκια» να ρυθμίσουν τις οφειλές  
για να μην μείνουν χωρίς ιατροφαρμακευτική περίθαλψη 

 
 
Ηλεκτρονικά μηνύματα θα στείλει ο ΕΦΚΑ σε 
περίπου 200.000 οφειλέτες μη μισθωτούς 
(ελεύθερους επαγγελματίες, 
αυτοαπασχολούμενους και αγρότες) που έχουν 
μικρό χρέος προκειμένου να σπεύσουν να 
πληρώσουν ή να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σε 
έως και 24 δόσεις ώστε να μπορέσουν να 
αποκτήσουν ασφαλιστική ικανότητα και να 
εξακολουθήσουν να δικαιούνται δωρεάν 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 
  
 
 

Η ισχύς της ασφαλιστικής ικανότητας εκπνέει στις 29 Φεβρουαρίου. Αυτό σημαίνει ότι από την 1η 
Μαρτίου περίπου 733.000 οφειλέτες του ΕΦΚΑ μη μισθωτοί θα μείνουν εκτός δωρεάν περίθαλψης. 
  
Συγκεκριμένα οι οφειλέτες μη μισθωτοί θα έχουν δικαίωμα πρόσβασης στις δημόσιες δομές υγείας 
αλλά δε θα δικαιούνται δωρεάν συμμετοχή στις εξετάσεις και στα φάρμακα όταν επισκέπτονται 
ιδιώτη γιατρό.  
Η δωρεάν συμμετοχή θα εξακολουθήσει να παρέχεται κατ΄εξαίρεση στα ανήλικα τέκνα των 
ασφαλισμένων, στα άτομα με αναπηρία, χρόνια νοσήματα καθώς και στους ασφαλισμένους των 
περιοχών που έχουν πληγεί από πλημμύρες, πυρκαγιές κλπ. Υπενθυμίζουμε ότι πρόσφατα η 
υπουργός εργασίας Δόμνα Μιχαηλίδου, ανέφερε χαρακτηριστικά: «Επιστρέφουμε στην 
κανονικότητα μετά την covid εποχή όπου λόγω της κλειστής οικονομίας παρείχαμε διευκολύνσεις 
στους οφειλέτες και παρατάσεις της ισχύος της ασφαλιστικής ικανότητας». 
  
Πέρυσι, προς διευκόλυνση των οφειλετών, υπήρχε η δυνατότητα της μερικής καταβολής εισφορών, 
προκειμένου να υπάρξει κάλυψη για παροχές υγείας σε είδος. Συγκεκριμένα μπορούσαν να 
πληρώσουν το ποσό που αντιστοιχεί στις ετήσιες εισφορές για το 2022, μόνο του κλάδου υγείας, 
της ασφαλιστικής κλάσης που έχουν επιλέξει οι ασφαλισμένοι, προκειμένου να ανανεωθεί η 
ασφαλιστική τους ικανότητα έως και 29 Φεβρουαρίου 2024.  
Δηλαδή ένας μη μισθωτός μπορούσε να καταβάλει το ποσό των 723,6 ευρώ που αντιστοιχεί στην 
ετήσια εισφορά υγείας για την πρώτη κατηγορία, ή το ποσό των 844,44 ευρώ που αντιστοιχεί στην 
δεύτερη κατηγορία - σωρευτικά για το έτος 2022- και να ανανεωθεί η ασφαλιστική του ικανότητα έως 
και τις 29 Φεβρουαρίου 2024, έστω και αν έχει άλλες ασφαλιστικές οφειλές. 
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Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΕΦΚΑ 400.000 από 733.000 οφειλέτες επέλεξαν να καταβάλλουν την 
ετήσια εισφορά υπέρ υγείας . 
 Από τους 1,6 εκατ. μη μισθωτούς υπολογίζεται πως σήμερα περίπου 733.000 δεν πληρούν τις 
προϋποθέσεις για ασφαλιστική ικανότητα (έχουν οφειλές): 
 Από τους 733.000: 
 0-500 ευρώ: χρωστούν πάνω από 165.000 
 1.000 -3.000 ευρώ: Χρωστούν 95.000 
 Μέχρι 3.000 ευρώ οφειλή: 320.000 
 Από 15.000 ευρώ και πάνω: 130.000 
 Από 3.000 ευρώ και πάνω: 400.000 
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